

2009年9月23日 星期三 主编 宋从严 编辑 雷群芳 校对 张阅 版式 李仙珠

“一切以用户价值为依归,以降低担保风险为第一使命。”随着民营经济发展步伐的加快,民营经济的发展在数量和行业覆盖范围上越来越广。在河南远大投资担保有限公司总经理崔磊看来,民营企业虽然在数量上和质量上都有较大提高,但是企业融资难仍是制约其成长的瓶颈。“得不到及时的资金救济,很有可能就让一个企业丧失了盈利机遇,更甚至是走向末路。”积极支持中小企业发展,做好服务民生工作,崔磊表示:远大担保有信心做到这点。

晚报记者 倪子 杨长生/文 赵楠/图

远大担保 把控风险稳健发展

在银企之间谋求发展

从事中小企业的企业主大多都面临过这样的困境:销售旺季近在眼前,却苦于资金周转不灵,无法大批量采购货源;盈利机会唾手可得,却没有足够的资金保证正常运营。“只差一步。要是在这危难时刻,谁能伸出手帮一把,我的企业就救活了。”相信很多中小企业主都发过这样的感慨。

崔磊表示,融资难一直是中小企业在发展过程中遇到的突出问题。虽然企业融资的渠道也不少,比如去银行等金融机构,但是中小企业却常常不容易在银行获得贷款。“中小企业的融资需求往往很急,如果去银行贷款,繁冗的审批流程会让不少中小企业‘吃不消’,而且,崔磊说:“大多数中小企业营业时间不长,资信程度不高。和知名的大企业相比,信誉度比较低,难以拿出足够的能被银行认可的抵押物品。”

种种原因形成了中小企业“融资难”,为解决这一“顽疾”,在此形势下,担保公司在银行和企业之间这一广阔地带应运而生。“很多市民对担保公司还存在些‘老眼光’,认为担保公司不够安全。实际上,随着政策的调整,国家对担保行业给予了大力的扶持政策。如今,民营担保公司以其责任明确、管理严格、服务到位等优势显示出旺盛的活力,并逐渐取代了以政府财政资金为主要支撑的担保机构的主导地位。”崔磊如是说道。

对于担保公司的职能,崔磊指出,担保公司其实很好理解,它就是为融资方和出资方搭建一个合法合规的良好交流平台。他说:“难以从银行获得资金支持的企业,不妨到担保公司寻求转机。只要该企业符合担保公司的贷款标准,具有良好的还款能力和企业发展前景,相信担保公司能为这些企业注入新鲜的‘血液’。”

创新经营开辟广阔市场

崔磊告诉记者,和其他担保公司一样,作为缓解中小企业融资难的远大担保,他们自成立以来,始终致力于成为企业成长的“助推器”,积极为企业输血供血,助推中小企业成长。

“担保公司的出现,为融资方、出资方搭建了一个相互合作的平台。担保公司通过科学的风险管理体制,更好地为民营科技企业及各类中小企业进行了服务,不仅扶持了中小型科技企业快速发展,解决中小企业融资、贷款难等问题,还能提供流动资金贷款担保、融资、科技咨询、推荐等快捷专业的服务,同时进行投资活动。”崔磊说,对于担保公司而言,诚信是担保行业赖以生存的根基。“作为一家讲信用的担保公司,我们要用实际行动做到对公司、股东、客户等多方的诚信,使其利益最大化。”据崔磊介绍,远大担保提倡“阳光收入”,即:倡导在规范、专业、透明的体制下科学运作,为股东赢取合理回报,为员工创造优质生活,赢得客户尊重和满意,实现诚信机制下的“共赢”格局。

尽管成立的时间不长,远大担保却在



公司发展战略规划上颇具前瞻性。崔磊说,创新是企业源源不断的发展能量。主动走进市场,主动营销才能更好实现创新。“在体制不断顺应市场改革的同时,我们远大担保也保持在产品、新技术应用、开辟新市场、服务、营销、实施新的企业组织形式等方面进行创新。”

一系列的创新举措,实际上都是为了更好的服务中小企业和广大百姓。“产品更丰富了,服务更专业了,体制更科学了,只有这样,包括远大担保在内的担保公司才会获得社会各界更多的肯定和支持。”

把控风险寻求稳健发展

担保公司在运作过程中,难免会遇到各种各样难以预料的风险。在崔磊看来,担保行业在河南的发展历程上还是个较为新兴的行业。“正是由于发展不够成熟,担保公司必须严格按照规范流程审批业务,不能为了眼前利益冒损坏出资人的风险。对远大担保来说,我们要求每一个人必须时刻不忘诚信、务实、专业、团队、积极、创新的企业精神。在稳健中求发展,发展中透着稳健,既要发展,又要控制风险;保持小公司模式的活力,工作落到实处,切切实实解决实际问题,用业绩来说话。”崔磊说道。

“一切以用户价值为依归,以降低担保风险为第一使命。”作为一个高风险行业,担保行业必须严格控制风险。据了解,远大担保在风险把控上面也是铆足了劲。“我们的管理层人员具有丰富的风险管理经验,对担保风险和经营环境有充分的认知和判断能力。同时,建立完善的法人治理结构和规范的领导体制与决策程序以保证决策的透明度,以及一套科学的规章和管理制度,规范业务操作程序。”崔磊说,每笔担保业务担保前,他们都会进行严密的可行性论证、风险调查、分析、评估,从根源处控制风险。

很多市民对担保公司给出的投资收益都饶有兴趣,对此,崔磊表示,正确看待收益率为宜。这样不仅有利于担保公司的健康发展,也有利于投资者规避风险。“为了争夺客户资源、占领市场份额,部分担保公司不惜亏本盲目抬高投资收益率。实际上这对担保公司将来的发展并无益处,因为每个行业都有它的平均利润。”崔磊说,老百姓选择担保公司时,一定要认真考察、全面考虑,选择最合适自己的担保公司。

经营理念

诚信经营 铸就远大

“这是一个看重诚信的经济时代。社会呼唤诚信,时代需要诚信,政府需要诚信,企业需要诚信,每个人都需要诚信。远大担保将继续发扬‘以诚为本、以和为贵、以信为先’的优良传统,把诚实守信渗透到企业经营的各个环节,以推动我国经济健康发展,是我们每个企业、每个企业经营者的责任。作为一个诚信经营的企业,远大担保需要从点点滴滴做起。”

——河南远大投资担保有限公司总经理 崔磊

公司简介

河南远大投资担保有限公司是由河南省工业和信息产业厅批准,经河南省工商局核准并在郑州市工商局注册的一家专业性投融资理财担保机构。公司的主要经营范围包括:融资担保、投资担保、合同履行担保、投资理财服务、资金借贷、短期垫资、银行贷款、银行票据贴现、股权及其他资产管理;信用咨询、投资咨询与财务顾问服务等。公司以诚信经营,铸造品牌,追求恒远,铸就远大的企业宗旨,秉承以人为本、以德为先、德才兼备的用人原则,锐意创新、开拓进取、追求卓越,全力打造投资理财担保行业的精品,创造一流的业绩来回报社会,为繁荣和谐中原经济作出新的更大的贡献。



企业档案

地址:郑州市经三北路32号财富广场6号楼(B座)18层
电话:65363033/55/66/77 65363177/88
网址:www.ydbanks.com